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Poliția Locală din Iași se ocupă cu verificarea 
ieșenilor care locuiesc la curte, iar dacă aceștia 
nu respectă Legea 422 din 2001, riscă amenzi de 
până la 5.000 de lei. În ultimele zile, la nivel națio-
nal, a apărut informația că primăriile din orașe au 
intensificat verificările în acest sens. Legea 422 
din 2001, privind protejarea monumentelor isto-
rice, îi poate afecta pe cetățenii care au casă în 
zonele istorice sau protejate ale orașelor. Astfel, 
dacă un proprietar nu își îngrijește fațada locuin-
ței sau gardul, poate fi sancționat. 

La Iași, anual sunt identificate astfel de locații, 
iar proprietarii sunt atenționați, după care se 
aplică sancțiunea și chiar mărirea impozitului pe 
clădire. 

Ieșenii care locuiesc la curte riscă 
amenzi de până la 5.000 de lei 
Fiind un oraș istoric, Iași are multe zone pro-

tejate prin această lege. Astfel, locatarii care lo-
cuiesc la case au datoria să aibă mereu gardul și 
fațada clădirii îngrijite, chiar dacă locuința nu este 
un monument istoric. În acest sens, polițiștii fac 

verificări și trimit atenționări către proprietari să 
se conformeze. În cazul în care aceștia nu res-
pectă legislația, atunci polițiștii locali aplică 
amenzi care pot ajunge până la 5.000 de lei. Ideea 
este de a crea o zonă estetică unitară a orașului, 
care să nu fie diferențiată și să aibă o anumită 
structură, precum în orașele culturale și istorice 
din vestul Europei. 

„Nu este o măsură nouă, ci este o activitate 
constantă pe care o aveam noi. Doar a apărut 
acum, la nivel național, că toate primăriile fac ve-
rificări. Colegii de la Serviciul Protecția Mediului 
și Activitatea Comercială se ocupă de aceste ve-
rificări. Avem astfel de cazuri în fiecare an, nu 
doar în zona centrală, ci în toate cartierele unde 
se poate aplica legea.  

Am avut în zona Gării, unde am notificat pro-
prietarul. A fost undeva și în zona stației Pădurii, 
din ce îmi amintesc acum. Mulți dintre proprietari 
sunt plecați din țară și nu s-au mai îngrijit de lo-
cuințele lor”, a declarat Liviu Zanfirescu, directo-
rul general al Poliției Locale Iași. 

Poate fi crescut impozitul pe clădire 
Pe lângă sancțiune, autoritățile pot aplica și o 

măsură suplimentară pentru proprietar. ANAF 
poate să crească impozitul pe clădire cu până la 
500% pentru proprietar, până când acesta va 
aduce imobilul la un nivel acceptabil din punct de 
vedere estetic și cultural. Desigur că există veri-
ficări și pentru anexele din gospodării, însă aces-
tea sunt prevăzute în Legea 50 din 1991, privind 
autorizarea executării lucrărilor de construcții. 
„Pe lângă amenda prevăzută în lege, noi colabo-
răm cu cei de la ANAF și îi atenționăm în situația 
în care există proprietăți care nu respectă regle-
mentările. Aceștia pot crește impozitul pe clădire 
cu un anumit procent. Au fost și astfel de cazuri 
la Iași. Sunt cetățeni care s-au conformat imediat 
după ce au fost înștiințați, însă sunt și care nu s-
au mai întors de mult timp în țară și nu au mai în-
grijit proprietățile”, a mai precizat Liviu 
Zanfirescu. Ieșenii care locuiesc la curte și nu își 
îngrijesc gardurile sau fațadele locuințelor riscă 
amenzi de până la 5.000 de lei.  

Petronel ȘTEFAN

Polițiștii locali verifică ieșenii care 
locuiesc la curte! Cetățenii care nu își 
întrețin gardurile și fațadele locuințelor 
riscă amenzi de până la 5.000 de lei 
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Pe data de 14 aprilie 2026, la ora 18:00, pe bu-
levardul Carol I din Copou a avut loc un accident 
bizar, după ce o mașină Toyota a scăpat de sub 
control și a ajuns în mijlocul străzii. La volanul au-
toturismului nu era nimeni, însă aceasta se de-
plasa cu spatele până a intrat în coliziune cu un 
alt autovehicul parcat. Incidentul a avut loc la in-
tersecția bulevardului Carol I cu strada Oastei.  

Momentul a fost surprins de către camera de 
bord a unui alt conducător auto, însă nimeni nu 
înțelegea ce se întâmplă. Cel mai probabil, șoferul 
autoturismului Toyota nu a asigurat mașina când 
a parcat. 

Cum s-a produs accidentul  
cu mașina în Copou 
Pe imagini se observă cum vehiculul se depla-

sează ușor la vale, fără să fie controlat. La un mo-
ment dat, șoferul unui autobuz de la CTP Iași 
observă autoturismul și oprește pentru a-l evita. 
De asemenea, și alți participanți la trafic s-au 
oprit pentru a privi ce se întâmplă. În cele din 
urmă, mașina s-a oprit după ce a intrat într-un alt 

vehicul, parcat lângă trotuar. Cel mai probabil, șo-
ferul a parcat în fața complexului Super Copou și 
nu a mai acționat frâna de mână corespunzător. 
Din fericire, nu a fost provocat un accident mai 
grav, iar nimeni nu a fost rănit, fiind doar pagube 
materiale minore. Din păcate, nu este singurul in-
cident de acest fel care a avut loc în municipiul 
Iași. 

„Mi se pare incredibil ce s-a întâmplat, mai 
ales când am văzut că nu era nimeni la volan. 
Chiar nu înțelegeam ce se întâmplă. Cred că șo-
ferul nu a tras frâna de mână cum trebuie sau nu 
a tras-o deloc. Altceva nu-mi explic ce să se fi în-
tâmplat. Mașina a mers ceva așa, chiar și un au-
tobuz a ocolit-o. Din fericire, nu a fost nimeni 
rănit. Cred că era o mașină Toyota, Aygo, posibil”, 
a spus Simion Tudosă, șoferul care a surprins mo-
mentul. 

Proprietarul riscă să fie amendat 
Polițiștii rutieri nu verifică preventiv autotu-

rismele parcate, dacă frâna de mână a fost acțio-
nată, însă în cazurile în care vehiculul se 

deplasează singur, șoferul devine direct răspun-
zător. Astfel, pentru neasigurarea autoturismului, 
șoferul poate primi o amendă de până la 1.000 de 
lei și 3 puncte penalizare. Sistemul de transmisie 
nu este conceput să susțină greutatea mașinii pe 
termen lung, mai ales în cazul parcării în pantă. 
Chiar și o ușoară înclinare a drumului poate face 
ca autoturismul să înceapă să ruleze lent, ceea ce 
poate provoca accidente, avarii sau rănirea pie-
tonilor. 

„Nerespectarea obligației de a acționa frâna 
de ajutor, de a opri funcționarea motorului și de a 
cupla într-o treaptă de viteză inferioară sau în cea 
de parcare dacă autovehiculul are transmisie au-
tomată, atunci când conducătorul vehiculului im-
obilizat pe drum public se îndepărtează de acesta, 
atrage, pe lângă sancțiunea amenzii, și aplicarea 
a 3 puncte de penalizare”, scrie în Art. 108, pct. 1, 
lit. b11, din OUG 195/2002. 

Accidentul care a avut loc pe bulevardul Carol 
I din Copou putea să fie mult mai grav, însă, din 
fericire, mașina nu a avut viteză mare. 

Petronel ȘTEFAN 

Accident bizar pe bulevardul Carol I, 
în Copou! O mașină a ajuns în mijlocul 
străzii, deși nimeni nu era la volan
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În ziua de 15 aprilie 2026 a avut 
loc o ședință de consiliu tensionată 
la Bârnova, acolo unde un consilier 
local nu a putut participa la ședință 
din cauza unui ordin de protecție. 
Conflictul dintre consilierul personal 
al primarului, Adrian Câmpeanu, și 
consilierul local, Sebastian Colotin, 
nu este unul recent, tensiunile dintre 
cei doi datează de câteva luni. 

Ședință de consiliu 
tensionată la Bârnova! 
Scandalul dintre doi consilieri 

din comuna Bârnova este departe de 
a se fi încheiat, tensionând tot mai 
mult atmosfera administrației lo-
cale. Conflictul, care îi are în prim-
plan pe consilierul local Sebastian 
Colotin și pe Adrian Câmpeanu, con-
silier personal al primarului, a atins 
un nou punct critic în data de 15 apri-
lie, chiar înainte de ședința de con-
siliu în care urma să fie discutat și 
aprobat bugetul local. 

Ședința, una esențială pentru 
funcționarea comunei, s-a desfășu-
rat într-un context tensionat și con-
troversat, după ce Sebastian Colotin 
nu a putut participa fizic la dezbateri 
din cauza unui ordin de protecție 
emis pe numele său. Situația a ge-
nerat reacții puternice, atât din par-
tea consilierului, cât și din partea 
unor cetățeni prezenți în zonă. 

În lipsa accesului în Căminul Cul-
tural din Bârnova, locul unde se des-
fășura ședința, Colotin a fost nevoit 
să semneze documentele oficiale în 
afara clădirii, folosind ca suport una 
dintre mașinile parcate în apropiere. 
Imaginea a devenit simbolică pentru 
conflictul existent și pentru bloca-
jele instituționale invocate de 
acesta. 

„Poliția a fost aici și au constatat 
și ei că s-a făcut o nedreptate. Încăl-
carea ordinului de protecție în-
seamnă când mă duc peste el sau 
când fac lucruri abuzive. Eu eram 
aici (Căminul Cultural din Bârnova) 
pe la 08:30, iar după vreo 10 minute 
și-a făcut apariția și Adrian Câm-
peanu. A venit și Poliția Locală, iar el 
s-a închis în Căminul Cultural. Între 
timp, am apelat numărul de urgență 
112 și le-am adus la cunoștință acest 
fapt. Ei sunt înăuntru, iar eu sunt 
afară, semnând documente pe o 
mașină. Din acest motiv s-a cerut 
acest ordin de protecție. Eu semnez 

avize, sunt consilier pe financiar, în 
fața Căminului Cultural, iar el este 
consilier personal”, a spus consilie-
rul local Sebastian Colotin. 

Sebastian Colotin are un ordin de 
protecție față de consilierul perso-
nal al primarului, Adrian Câmpeanu, 
pentru o perioadă de 6 luni de zile. 
Acest ordin de protecție a fost emis 
de magistrații de la Judecătoria Iași 
în data de 3 aprilie. 

Sebastian Colotin:  
„Este un abuz!” 
Sebastian Colotin susține că si-

tuația este rezultatul unui abuz și că 
ordinul de protecție a fost utilizat ca 
instrument pentru a-l împiedica să 
își exercite atribuțiile în cadrul șe-
dinței. Potrivit declarațiilor sale, 
miza principală era chiar votarea bu-
getului comunei, un moment-cheie 
pentru administrația locală. 

„Consilierul personal are atribuții 
față de viceprimar sau de primar, în 
timp ce un consilier local are atribu-
ții față de comunitate. Astăzi se su-
pune la vot bugetul comunei, cu 
toate că pe convocator este scris că 
trebuie supus dezbaterilor, dar mai 
sus spune că este precizată aproba-
rea bugetului printr-un proiect. Ei nu 
au dorit ca eu să fiu prezent, iar prin 
acest ordin de protecție au reușit. 
Este un abuz! În prezent, Adrian 
Câmpeanu nu mai este consilierul 
viceprimarului, a fost demis, iar zi-
lele trecute a fost numit consilierul 
primarului”, a adăugat consilierul. 

În opinia lui Colotin, rolurile insti-
tuționale au fost interpretate în mod 
eronat sau chiar manipulate, ceea 
ce ar fi dus la o situație neclară din 
punct de vedere legal, privind parti-
ciparea la ședință. El a subliniat că 
prezența simultană a primarului și a 
consilierului personal ar fi trebuit să 
fie limitată, conform atribuțiilor sta-

bilite. 
„În mod normal, la ședința de as-

tăzi, consilierul primarului nu are 
dreptul să participe dacă este pre-
zent și primarul. De exemplu, dacă 
primarul s-ar fi simțit rău, ar fi fost 
înlocuit de consilierul său personal. 
Dar odată ce este prezent și domnul 
primar, unul dintre ei trebuia să nu 
fie prezent”, a completat Colotin. 

Refuză să participe  
la ședința de consiliu  
în format online  
Un alt aspect semnalat de con-

silierul local este legat de posibilita-
tea participării online la ședințe, o 
alternativă care, deși legală, nu îl 
protejează de eventuale sancțiuni 
administrative. Acesta susține că 
absențele repetate de la ședințe pot 
duce la pierderea mandatului, chiar 
și în condițiile în care acestea sunt 
motivate. 

„Este adevărat că eu puteam să 
votez și online, dar, în termen de 3 
luni de zile, eu pot fi demis dacă nu 
sunt prezent fizic”, a încheiat consi-
lierul local. 

Situația a stârnit reacții și în rân-
dul cetățenilor din comună. Unii din-
tre aceștia și-au exprimat public 
susținerea față de Sebastian Colotin, 
considerând că acesta este nedrep-
tățit și că spune lucrurilor pe nume. 

„La alegerile pentru primari, eu l-
am votat pe domnul Sebi, el are 
dreptate. Pentru că spune adevărul, 
ei nu știu cum să îl dea afară din 
consiliu”, a spus Marta Donici, local-
nică, pensionară. 

Ce spune Adrian Câmpeanu 
despre cele întâmplate 
De cealaltă parte, Adrian Câm-

peanu susține că și-a îndeplinit 
toate atribuțiile din fișa postului și 

nu a dat curs provocărilor primite. 
„Am urmat programul zilei și am 

participat la ședința Consiliului 
Local, conform atribuțiilor prevăzute 
în fișa postului. Nu am dat curs pro-
vocărilor din mediul online, conti-
nuate de către consilierul local C.S., 
care nu au încetat nici după emite-
rea ordinului judecătoresc. Acesta a 
apelat numărul unic de urgență 112 
pentru a-și exprima intenția de a 
participa la ședință, deși prevederile 
ordinului nu îi erau favorabile. Prac-
tic, a anunțat autoritățile că nu do-
rește să respecte dispozițiile legale 
în vigoare. Îmi desfășor în conti-
nuare activitatea cu responsabili-
tate și îmi îndeplinesc atribuțiile 
care îmi revin, însă nu voi tolera con-
tinuarea atacurilor mediatice, a jig-
nirilor, denigrărilor, acuzațiilor grave 
sau a încercărilor de instigare la ură 
și dezinformare a cetățenilor de 
bună-credință. Un exemplu concret: 
consilierul local C.S. nu a înțeles, din 
documentele primite, că astăzi nu s-
a votat bugetul pentru anul 2026, 
acesta fiind doar supus dezbaterii. 
Cu toate acestea, a promovat în mod 
eronat, pe grupul său de Facebook, 
informații privind o presupusă risi-
pire a banilor publici, într-o manieră 
menită să inducă în eroare și să 
creeze tensiuni în rândul cetățeni-
lor”, a declarat Adrian Câmpeanu.  

Întregul episod ridică semne de 
întrebare serioase legate de funcțio-
narea administrației locale din Bâr-
nova, de respectarea procedurilor 
legale și de modul în care sunt ge-
stionate conflictele între reprezen-
tanții instituțiilor publice. 

Rămâne de văzut dacă situația 
va fi clarificată în perioada urmă-
toare și dacă vor exista reacții ofi-
ciale sau măsuri care să 
restabilească echilibrul în cadrul 
Consiliului Local. Până atunci, con-
flictul dintre cei doi consilieri conti-
nuă să fie un subiect sensibil pentru 
comunitatea din Bârnova, afectând 
nu doar activitatea administrativă, ci 
și încrederea cetățenilor în autorită-
țile locale. 

În data de 15 aprilie 2026 a avut 
loc o ședință de consiliu tensionată 
la Bârnova, întrucât un consilier local 
nu a putut participa, având un ordin 
de protecție față de un alt partici-
pant. 

Alina LUPU

Ședință de consiliu tensionată la Bârnova! A semnat 
documentele pe capota unei mașini din parcare: „Este un abuz!”
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Doi martori-cheie au fost audiați 
în cazul criminalului din Mădârjești 
care și-a omorât soția bolnavă de 
cancer. Individul și-a lovit soția cu 
pumnii și picioarele, iar după a lăsat-
o să agonizeze. Femeia și-a pierdut 
viața câteva zile mai târziu. 

Martori-cheie vin cu detalii 
în cazul criminalului care  
și-a omorât soția bolnavă 
de cancer! 
Procesul în care Petru Botă-

nescu este judecat pentru săvârși-
rea infracțiunii de omor calificat, 
raportat la violență în familie, conti-
nuă să scoată la iveală detalii tulbu-
rătoare despre relația dintre acesta 
și soția sa, Maricica G., dar și despre 
momentele premergătoare agresiu-
nii din 22 iunie 2025. La termenul din 
15 martie, desfășurat în fața magis-
traților de la Tribunalul Iași, au fost 
audiați doi martori, ale căror decla-
rații au completat tabloul probator 
deja existent la dosar. 

Cazul, deja conturat în rechizito-
riul înaintat în noiembrie 2025, vi-
zează un episod de violență 
extremă, care, potrivit procurorilor, 
a avut loc în locuința comună a soți-
lor din satul Mădârjești, comuna ie-
șeană Bălțați. Ancheta arată că, pe 
fondul geloziei și al unui conflict mai 
vechi, inculpatul și-ar fi agresat 
soția, aplicându-i repetate lovituri 
cu pumnii și picioarele, inclusiv în 
zona capului. Leziunile suferite de 
victimă au fost de o gravitate deose-
bită, medicii legiști constatând un 
politraumatism sever, iar decesul fe-
meii, survenit câteva zile mai târziu, 
a fost pus în legătură directă cu 
aceste agresiuni, pe fondul unei 
stări medicale deja fragile. 

Primul martor audiat a fost fra-
tele inculpatului, Paul Botănescu, 
care a oferit o relatare fragmentată 
a evenimentelor din seara respec-
tivă.  

„Eram foarte obosit în acel mo-
ment. Ne-am plimbat cu mașina. 
Eram eu, fratele meu, concubina lui 
și încă un bărbat. La un moment dat, 
fratele meu a spus să mergem până 
la el acasă, să își ia niște haine. Eu 
am adormit în mașină și, când m-am 

trezit, fratele meu se certa cu ne-
vasta sa, în casă, iar eu am ieșit 
afară din casă, pentru că așa mi-a 
cerut fratele meu, și am început să 
plâng”, a declarat Paul Botănescu. 

Primul martor a susținut  
că nu a văzut agresiunea  
Martorul a insistat că nu a asistat 

direct la agresiune, el fiind scos 
afară de fratele său. 

„Eu nu am văzut când a lovit-o. 
Când am intrat în casă, victima era 
lângă mașina de spălat, dezbrăcată, 
cu un cearșaf pe ea. Nu era prima 
dată când cei doi se certau. Eu am 
ieșit afară din casă la solicitarea fra-
telui meu și nu am văzut să o lo-
vească cu picioarele. Eu le-am spus 
să nu se mai certe. Nu am auzit când 
victima țipa. Știu că fratele meu mă 
căuta acasă, însă eu nu eram, eu co-
boram spre casă, iar pe drum a oprit 
mașina fratele meu. Ulterior, ne-am 
dus la un bar, am mai băut, iar incul-
patul mi-a spus că a venit acasă ca 
să-și mai ia niște haine. Era trecut 
de ora 21:00. Nu știu cât a stat în 
casă atunci, probabil 5-7 minute”, a 
continuat martorul. 

Pe parcursul audierii, martorul a 
izbucnit în lacrimi, afirmând că îi 
este milă de fratele său. Totuși, di-
ferențele dintre declarația dată în 
fața instanței și cea din faza de ur-
mărire penală au atras atenția pro-
curorului de ședință. Reprezentantul 
Ministerului Public s-a autosesizat 
cu privire la posibila săvârșire a in-
fracțiunii de mărturie mincinoasă, 

urmând ca acest aspect să fie ana-
lizat separat. 

Mihai Zăhărescu: „O lovea 
cu pumnii și picioarele!” 
Al doilea martor audiat, Mihai Ză-

hărescu, a oferit o declarație mult 
mai directă și incriminatoare. 
Acesta a relatat că s-a întâlnit cu in-
culpatul și cu unul dintre frații aces-
tuia, iar ulterior au consumat alcool 
înainte de a merge la domiciliul in-
culpatului.  

„M-am întâlnit cu inculpatul și un 
frate de-ai lui la poarta altui frate 
de-al inculpatului. Acolo am servit 
alcool, iar la solicitarea inculpatului 
am mers cu mașina la domiciliul lui 
pentru a-și lua niște haine. A oprit 
mașina la cinci case depărtare de 
domiciliu. Nu mi-am dat seama mo-
tivul, iar apoi am intrat toți patru în 
curtea imobilului inculpatului. Am 
văzut când inculpatul a intrat în 
casă, a apucat-o pe doamna Botă-
nescu, soția sa, care stătea în pat, a 
aruncat-o pe jos și a bătut-o cu pal-
mele și cu pumnii. Victima încerca 
să se apere”, a declarat martorul 
Mihai Zăhărescu. 

Martorul a precizat că a încercat 
să intervină, temându-se pentru 
viața victimei, însă a fost dat afară 
din casă de către inculpat. 

„Eu eram în ușă și i-am spus in-
culpatului să nu mai dea în ea, să nu 
o omoare, iar el mi-a spus să ies 
afară din casa lui: «E femeia mea și 
casa mea». În acel moment mi-a 
fost frică de inculpat. După ce am 

ieșit afară, i-am spus fratelui său să 
intre în casă să îi spună să nu o mai 
bată. S-a întors și fratele lui și a spus 
că nu îl ascultă nici pe el, spunându-
mi că îl omoară și pe el. M-am spe-
riat pentru victimă, din acest motiv 
am și ieșit afară. Am auzit de starea 
victimei după o vreme. Am văzut pe 
internet știrea când victima a dece-
dat. L-am perceput pe inculpat ca 
fiind un pic nervos, probabil din 
cauza soției”, a încheiat cel de-al 
doilea martor. 

Inculpatul nu recunoaște că 
ar fi vrut să-și ucidă soția 
Aceste declarații vin în comple-

tarea celor formulate anterior de in-
culpat, care a recunoscut că și-a 
lovit soția, însă a susținut constant 
că nu a intenționat să o omoare și că 
loviturile aplicate nu ar fi fost de na-
tură să-i pună viața în pericol. El a 
invocat starea de ebrietate, conflic-
tele repetate din cuplu și comporta-
mentul victimei ca factori care ar fi 
dus la izbucnirea violenței. 

Cu toate acestea, procurorii 
apreciază că intensitatea loviturilor, 
zonele vizate și consecințele medi-
cale demonstrează o violență ex-
tremă, incompatibilă cu susținerea 
lipsei intenției. În perioada urmă-
toare, instanța va continua adminis-
trarea probelor, urmând să 
stabilească dacă se impune menți-
nerea încadrării juridice de omor ca-
lificat sau schimbarea acesteia, așa 
cum solicită apărarea. 

Cazul rămâne unul deosebit de 
grav, ilustrând încă o dată consecin-
țele dramatice ale violenței domes-
tice și dificultatea de a interveni 
eficient în relații marcate de con-
flicte repetate, consum de alcool și 
episoade de agresiune. Verdictul in-
stanței va avea un rol esențial în sta-
bilirea răspunderii penale și în 
conturarea unui precedent pentru 
astfel de situații. 

Doi martori-cheie au fost audiați 
în cazul criminalului din Mădârjești, 
care și-a omorât soția bolnavă de 
cancer, aplicându-i mai multe lovi-
turi cu pumnii și picioarele. 

Alina LUPU

Martori-cheie aruncă în aer cazul criminalului  
care și-a omorât soția bolnavă de cancer!  
„A tras-o din pat și a lovit-o cu pumnii și picioarele!”
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Pe data de 14 aprilie 2026, pe DJ 248B, între 
localitățile Budești și Hadâmbu, a avut loc un ac-
cident rutier în care a fost implicat un tânăr de 19 
ani și un bărbat de 52 de ani. Mihai Pădurariu a 
pierdut controlul autoturismului BMW E46 și a pă-
truns pe contrasens, lovind un autoturism Dacia 
Duster. În mașina bărbatului de 52 de ani se aflau 
doi copii, care au fost transportați la spital pentru 
îngrijiri medicale. 

În mașina BMW E46, pe lângă Mihai Pădurariu, 
se mai aflau trei tineri, prietenii acestuia. Aceștia 
au devenit agresivi când vedeau că mașina este 
fotografiată. De altfel, Mihai Pădurariu a făcut câ-
teva postări pe Instagram și TikTok în timp ce 
făcea drifturi cu mașina personală. 

Dosar penal pentru tânărul care a 
provocat accidentul de la Hadâmbu 
Din fericire, impactul nu a fost extrem de pu-

ternic, iar persoanele implicate au suferit răni 
ușoare. Totuși, vehiculul Dacia a ajuns în șanț, 
fiind serios avariat. Pe bancheta din spate se 

aflau doi copii, care au fost transportați la spital. 
Polițiștii rutieri au fost sesizați prin apel 112, iar 
acum au întocmit dosar penal pentru vătămare 
corporală din culpă. Ulterior, polițiștii vor face an-
chetă pentru a stabili exact ce s-a întâmplat, iar 
șoferul vinovat riscă să fie sancționat și să ră-
mână fără permis pentru o anumită perioadă. 

„La data de 14 aprilie a.c., polițiștii au fost se-
sizați, prin apel 112, cu privire la faptul că, în afara 
localității Budești, a avut loc un accident rutier. 
Din verificările efectuate, a rezultat faptul că un 
tânăr de 19 ani a condus autoturismul pe DJ 248B, 
dinspre localitatea Budești către localitatea Ha-
dâmbu, moment în care ar fi pierdut controlul 
asupra direcției de mers și ar fi pătruns pe sensul 
opus de mers, intrând în coliziune cu un autotu-
rism condus de un bărbat de 52 de ani. În urma 
impactului, două persoane au fost transportate la 
spital pentru îngrijiri medicale. Conducătorii auto 
au fost testați cu aparatul alcooltest, rezultatele 
fiind negative. În cauză a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare 
corporală din culpă”, a transmis Adina Ciobanu, 

purtător de cuvânt al IPJ Iași. 

Tinerii au avut o atitudine agresivă 
După incident, cei patru tineri din BMW au aș-

teptat platforma pentru ca mașina să fie ridicată. 
Aceștia au devenit agresivi în momentul în care 
au sesizat că mașina este fotografiată și au avut 
un limbaj nepotrivit. Mihai Pădurariu a luat permi-
sul în urmă cu câteva luni. Totuși, pe rețelele de 
socializare a făcut diferite postări în care face 
drifturi cu mașina sa. Acesta a refuzat să explice 
ce s-a întâmplat în momentul producerii acciden-
tului. 

„Nu vreau să divulg nicio informație. Am dis-
cutat cu colegii dumneavoastră să blureze posta-
rea sau să fie ștearsă. Nu am fost de acord să fim 
fotografiați. Nu a fost nimeni amenințat, nu am 
făcut nimic”, a spus Mihai Pădurariu. 

Polițiștii au deschis dosar penal în cazul acci-
dentului de la Hadâmbu, iar acum tânărul de 19 ani 
va trebui să dea explicații despre cele întâmplate 
în data de 14 aprilie 2026. 

Petronel ȘTEFAN

Șoferul de 19 ani care a provocat 
accidentul de la Hadâmbu s-a ales cu 
dosar penal! Tânărul posta adesea 
clipuri când făcea drifturi cu BMW-ul
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Festivalul de Psihanaliză și Film revine la Iași 
cu o selecție amplă de producții internaționale și 
românești, documentare, thrillere, filme clasice și 
evenimente speciale, într-o ediție care propune 
publicului întâlnirea dintre cinema și analiza psi-
hologică. Organizatorii anunță că fiecare bilet 
costă 25 de lei, iar spectatorii vor avea ocazia să 
urmărească atât proiecții-eveniment, cât și se-
siuni speciale de interpretare și dezbatere. 

Festivalul de Psihanaliză și Film  
de la Iași a ajuns la a VII-a ediție 
Festivalul Internațional de Psihanaliză și Film 

revine la Iași, în perioada 17-19 aprilie 2026, cu edi-
ția a VII-a, găzduită de Cinema Ateneu. Evenimen-
tul propune publicului o incursiune aparte în 
universul cinematografiei, acolo unde marile po-
vești de pe ecran se întâlnesc cu reflecția asupra 
psihicului uman, emoțiilor și conflictelor inte-
rioare. 

În cele trei zile de festival, publicul va putea 
viziona șapte filme, o selecție care aduce în prim-
plan fragilitatea rolurilor sociale și presiunea res-
ponsabilităților. 

Deschiderea oficială a festivalului aduce în 
prim-plan documentarul românesc „Dirijorul Tim-
pului”, regizat de Alexandru Palaghia. Filmul ur-
mărește povestea unui bătrân ceasornicar care 
își vizitează prietenul defect într-unul dintre tur-
nurile cu ceas ale Iașului, rămânând ultimul „diri-
jor” al timpului într-un spațiu dominat de liniște. 
Proiecția va avea loc în premieră absolută, în pre-
zența regizorului. 

În program se regăsește și drama franceză 
„Riscurile meseriei”, un film tensionat despre un 
profesor acuzat pe nedrept de agresiune sexuală 
și pedofilie, după ce mai multe eleve lansează 
mărturii contradictorii. Pelicula îl are în rol prin-
cipal pe Jacques Brel, într-una dintre aparițiile 
sale cinematografice remarcabile. 

O altă producție de actualitate este documen-
tarul „Sindromul Italia”, care urmărește destinul 
femeilor din Europa de Est plecate la muncă în 
străinătate, afectate de anxietate, depresie și in-
somnie. Filmul explorează drama copiilor rămași 
acasă și costurile emoționale ale migrației eco-
nomice. 

Suspansul românesc este reprezentat de 
„Cazul Samca”, prezentat drept primul „fake true-
crime thriller” autohton. Povestea urmărește re-
deschiderea unui dosar de crime nerezolvate și o 
investigație care scoate la iveală bullying, mani-
pulare mediatică și traume colective, într-un de-
mers provocator despre adevăr și memorie. 

Actori și regizori celebri  
vor fi prezenți la proiecțiile filmelor 
Publicul va putea urmări și spectacolul-lec-

tură „Păpușa de sunete”, inspirat de viața artistei 
France Gall. Construit sub forma unei mono-
drame, proiectul vorbește despre libertate, mani-
pulare și prețul celebrității, pe fundalul unor hituri 
celebre care au marcat cultura pop europeană. 

Pentru familii și iubitorii de animație, festivalul 
propune „Hola Frida”, o poveste dedicată copilăriei 
celebrei Frida Kahlo, prezentând universul viu și 

imaginativ al viitoarei pictorițe în cartierul mexi-
can Coyoacán. 

Secțiunea de scurtmetraje include producții 
diverse și curajoase. „Nebunul”, în regia lui Igor 
Cobileanski, explorează granița dintre luciditate 
și marginalizare, iar spectatorii îl vor putea întâlni 
la proiecție pe actorul Constantin Pușcașu. „Ca-
racatița”, regizat de George Dogaru, urmărește 
povestea unui băiețel ale cărui viziuni tulbură rea-
litatea celor din jur. „Dorința Bunicii Paula”, sem-
nat tot de Alexandru Palaghia, este un film 
sensibil despre familie și memorie, premiat la fes-
tivalul Serile Filmului Românesc. 

Tot în program figurează „Dream Sequences 3 
– Phantasy or Hallucination?”, un colaj cinefil rea-
lizat de Radu Rădescu, dedicat relației dintre fan-
tezie și halucinație în istoria cinematografiei. 

Iubitorii filmelor clasice vor putea revedea „Vă 
place Brahms?”, adaptare după romanul lui Fran-
çoise Sagan, cu Ingrid Bergman, Yves Montand și 
Anthony Perkins. Filmul a fost recompensat la 
Festivalul de Film de la Cannes în 1961 pentru in-
terpretarea lui Perkins. 

Toate proiecțiile vor fi însoțite de sesiuni de 
psihanaliză susținute de psihologii specializați 
Ilinca Bălaș și Oana Tătaru, precum și de interven-
țiile criticului de film Irina-Margareta Nistor, într-
un format devenit emblematic pentru festival. 

Cu bilete accesibile, la prețul unic de 25 de lei, 
Festivalul de Psihanaliză și Film aduce la Iași câ-
teva zile intense de cinema, reflecție și dialog cul-
tural. 

Andreea ONOFREI 

Începe Festivalul de Psihanaliză și Film 
la Iași. Biletele pentru oricare  
dintre proiecții costă 25 de lei
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Teatrul pentru Copii și Tineret „Luceafărul” Iași 
a pregătit duminica aceasta, 19 aprilie 2026, o zi 
plină de spectacole pentru toate vârstele, inclusiv 
două reprezentații într-un tramvai în mișcare. Fie-
care reprezentație durează aproximativ 30 de mi-
nute, iar tramvaiul va parcurge traseul Rond Târgu 
Cucu – Tudor Vladimirescu – Podu Roș – Târgu 
Cucu. 

Actorii Teatrului „Luceafărul”  
joacă în tramvai duminica aceasta 
Teatrul pentru Copii și Tineret „Luceafărul” din 

Iași propune publicului, duminică, 19 aprilie, un 
program intens și divers, dedicat atât copiilor, cât 
și adolescenților și adulților. 

De la spectacole clasice inspirate din litera-
tura română, până la experiențe teatrale necon-
venționale desfășurate într-un tramvai aflat în 
mers, ziua se anunță una dintre cele mai bogate 
din această perioadă. 

Capul de afiș al zilei este reprezentat de pro-
ducția specială „Tramvaiul Gândurilor”, un spec-
tacol itinerant care marchează aniversarea de 75 
de ani a Teatrului „Luceafărul” și care va avea 
două reprezentații duminică, de la orele 13:30 și 
14:30, pe traseul Rond Târgu Cucu – Tudor Vladi-
mirescu – Podu Roș – Târgu Cucu. 

Conceput ca un spectacol neconvențional, 
desfășurat chiar în interiorul unui tramvai aflat în 
circulație, „Tramvaiul Gândurilor” aduce publicul 
într-un spațiu familiar transformat într-o scenă 
vie. Proiectul poartă semnătura lui Cristi Avram, 
care semnează textul și regia.  

Distribuția reunește actori ai Teatrului ieșean 
pentru tineret, printre care Liliana Vârlan, Ileana 

Ocneanu, George Cocoș, Claudiu Gălățeanu, Cos-
min Rotariu, Dragoș Maftei, Camelia Dilbea și Ale-
xia Botezatu. 

Spectacolul pornește de la ideea unei călătorii 
aparent obișnuite cu tramvaiul, care devine pre-
text pentru introspecție, imaginație și întâlnirea 
cu poveștile nevăzute ale celor din jur. 

„Printre chipuri străine sau vag familiare, fan-
tome cuminți care trec pe lângă noi, fiecare cu 
propria povară, fiecare cu povestea ei nerostită. 
Dar dacă, pentru câteva clipe, i-am lua cu noi, 
dacă i-am smulge din drumul lor și i-am purta într-
o altă călătorie, una imaginară? Să ne închipuim 
că, odată cu zgomotul roților, mințile noastre 
aprind gânduri ce devin povești, iar fiecare pasa-
ger se transformă într-un personaj. Atunci ne va 
încerca o întrebare: ce-ar fi dacă gândurile noas-
tre s-ar auzi? Dacă vocile din capul nostru ar 
prinde glas? Dacă s-ar înălța și s-ar ciocni între 
ele, formând nu doar un zgomot haotic, ci o sim-
fonie de fragmente? Ar deveni un poem colectiv, 
o poveste comună ce se naște din coliziunea inti-
mităților. Ar mai fi atunci relevantă destinația 
pentru noi, ori poate ne-am bucura mai mult de 
scurta călătorie”, a transmis regizorul Cristi 
Avram. 

Două reprezentații clasice în Sala Mică  
Tot duminică, iubitorii spectacolelor de sală 

sunt invitați la producția „Frumoasa și Bestia”, 
montată în regia lui Ion Ciubotaru. Spectacolul 
readuce în atenție celebra poveste a Fraților 
Grimm, dar pune accent pe o temă extrem de ac-
tuală, și anume raportul dintre frumusețea exte-
rioară și cea interioară. 

Regizorul subliniază că montarea își propune 
să deschidă o reflecție asupra valorilor autentice 
– empatie, generozitate, blândețe – într-o lume în 
care imaginea fizică tinde adesea să primeze. 

În rolurile principale apar Ioana Iordache și 
Dragoș Maftei, care propun personaje originale, 
desprinse de clișeele cunoscute din filmele ani-
mate sau adaptările cinematografice celebre. 

Din distribuție mai fac parte Raluca Pintilie, 
Viorel Vârlan, Aurelian Diaconu, Elena Zmuncilă, 
Gabriela Andrei, Beatrice Volbea, Iulia Deloiu Trif 
și Claudiu Gălățeanu. Scenografia este semnată 
de Viorica Perju. 

De la ora 17:30, pe Sala Mică, publicul este aș-
teptat la spectacolul „Fata babei și fata moșnea-
gului”, dramatizare de Constantin Brehnescu, 
după povestea lui Ion Creangă. 

Montarea valorifică farmecul universului po-
pular românesc prin intermediul marionetelor și 
păstrează intact spiritul textului original. Specta-
colul face parte din proiectul „Integrala Ion 
Creangă”, dedicat aducerii pe scenă a celor mai 
cunoscute opere ale marelui povestitor. 

Regia este semnată tot de Constantin Breh-
nescu, scenografia aparține Vioricăi Perju, iar mu-
zica este compusă de Radu Ștefan. Distribuția îi 
include pe Doina Iarcuczewicz, Aurelian Diaconu, 
Cristian Gheorghiu, Gabriela Andrei și Carmen Mi-
halache. 

Astfel, duminica plină de spectacole de la Tea-
trul pentru Copii și Tineret „Luceafărul” Iași pro-
pune reprezentații pentru toate vârstele, oferind 
publicului experiența unică de a participa la un 
spectacol jucat într-un tramvai în mișcare. 

Andreea ONOFREI

Actorii Teatrului „Luceafărul” vor susține două 
reprezentații într-un tramvai în mișcare. Spectacolul 
marchează 75 de ani de teatru pentru copii la Iași
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La finalul lunii aprilie, Teatrul „Vasile Alec-
sandri” din Iași aduce în fața publicului îndrăgitul 
spectacol „Chirița în provinție”, într-un moment 
special, a 90-a reprezentație pe scena Naționalu-
lui. Actuala montare a textului lui Vasile Alec-
sandri îi aparține regizorului Ion Sapdaru, iar rolul 
Chiriței este interpretat de Horia Veriveș. Biletele 
sunt disponibile pe site-ul Teatrului Național sau 
la Agenția de Bilete. 

„Chirița în provinție” ajunge la  
a 90-a reprezentație pe scena  
Teatrului Național din Iași 
Unul dintre cele mai iubite spectacole din re-

pertoriul Teatrului Național „Vasile Alecsandri” din 
Iași, „Chirița în provinție” de Vasile Alecsandri, 
marchează un moment aniversar important, și 
anume a 90-a reprezentație, pe 30 aprilie 2026.  

Montarea semnată de regizorul Ion Sapdaru 
confirmă, încă o dată, succesul unei producții 
care, de aproape un deceniu, reușește să umple 
sala și să provoace hohote de râs, dar și reflecție 
asupra societății românești. Premiera spectaco-
lului în regia lui Ion Sapdaru a avut loc pe 11 no-
iembrie 2017, iar de atunci producția a devenit una 
dintre cele mai longevive și apreciate montări ale 
Naționalului ieșean. După aproape nouă ani de la 
lansare, „Chirița în provinție” continuă să atragă 
generații diferite de spectatori, de la tineri aflați 
la prima întâlnire cu textul lui Alecsandri, până la 

iubitorii teatrului clasic românesc. 
Succesul spectacolului vine și din actualitatea 

surprinzătoare a personajului principal. Coana 
Chirița, creată de Vasile Alecsandri în secolul al 
XIX-lea, rămâne o figură recognoscibilă și astăzi, 
fiind ambițioasă, dornică de parvenire, fascinată 
de aparențe și de tot ceea ce pare „modern” sau 
„european”. 

„Nu cred că autorul s-a gândit acum 173 de ani, 
când a scris textul, că tipul Chiriței ambițioase, 
care își dorește să parvină cu orice preț, că tipul 
Chiriței prizoniere între obiceiurile neaoșe și cele 
«evropenești» va străbate secolele. Iată, însă, că 
acest lucru se întâmplă. Multe dintre  metehnele 
societății au rămas aceleași, iar teatrul continuă 
să le sancționeze terapeutic”, a declarat Cristina 
Rădulescu, secretar literar al Teatrului Național 
din Iași. 

În actuala montare,  
îndrăgitul personaj este interpretat  
de actorul Horia Veriveș 
În viziunea regizorală a lui Ion Sapdaru, Chirița 

nu este doar o relicvă comică a trecutului, ci o 
oglindă a prezentului. Regizorul însuși afirma că 
românii „au ieșit din faldurile rochiei de catifea 
stacojie a coanei Chirița”, sugerând că multe din-
tre snobismele și contradicțiile personajului se re-
găsesc și în societatea contemporană. Montarea 
de la Iași beneficiază de o distribuție valoroasă, în 

frunte cu actorul Horia Veriveș, a cărui interpre-
tare a devenit una dintre marile atracții ale spec-
tacolului. Energia scenică, umorul, precizia jocului 
și farmecul personajului au contribuit decisiv la 
succesul producției. 

„Montarea de la Iași beneficiază de o distribu-
ție valoroasă, în frunte cu actorul Horia Veriveș, a 
cărui interpretare a devenit una dintre marile 
atracții ale spectacolului. Energia scenică, umo-
rul, precizia jocului și farmecul personajului au 
contribuit decisiv la succesul producției”, a mai 
spus Cristina Rădulescu reporterilor BZI. 

Alături de el se regăsesc actori apreciați ai 
Naționalului ieșean, printre care Dumitru Năstruș-
nicu, Doru Aftanasiu, Irina Răduțu Codreanu, Cos-
min Maxim, Anne Marie Chertic, Diana Chirilă, 
Oana Sandu, Tatiana Ionesi, Livia Iorga, Ion Sap-
daru, Ionuț Cornilă și Daniel Busuioc.  

Spectacolul are o durată de 2 ore și 40 de mi-
nute, cu pauză, și se joacă în Sala Mare a teatrului. 
Ritmul alert, scenele muzicale, dinamica perso-
najelor și replicile memorabile fac ca timpul să 
treacă rapid, iar publicul să rămână conectat de 
la început până la final. 

Astfel, a 90-a reprezentație a spectacolului 
Chirița, în regia lui Ion Sapdaru, la Teatrul Național 
din Iași, reprezintă un moment special pentru dra-
maturgia românească, amintind de unul dintre 
cele mai iubite texte clasice. 

Andreea ONOFREI 

„Chirița în provinție”, a 90-a 
reprezentație pe scena Teatrului Național 
„Vasile Alecsandri” din Iași!
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Primarul PNL Grigore Corciovă din comuna 
Schitu Duca a dat afară trei angajați pentru a 
aduce, prin transfer, doi funcționari publici de la 
Primăria Comarna care să-i execute ordinele. Oa-
menii din primărie sunt revoltați și susțin că res-
tructurările făcute de Corciovă sunt ilegale, iar 
colegii lor au fost luați în vizor și li s-au desființat 
posturile din cauză că aceștia nu mai acceptau să 
ia parte la manevrele primarului.  

Primarul PNL Grigore Corciovă  
din comuna Schitu Duca  
a dat afară trei angajați incomozi 
Un adevărat scandal s-a iscat în Primăria 

Schitu Duca din județul Iași după ce primarul Gri-
gore Corciovă a decis să demită funcționari pu-
blici pentru a-și transfera oamenii care îi execută 
ordinele de la Primăria Comarna, de la prietenul 
și colegul de partid, Constantin Grădinaru.   

„Vă rog să nu îmi menționați numele, pentru 
că nu vreau să mă dea și pe mine afară. Primarul 
Grigore Corciovă a decis să dea afară trei colegi 
din primărie: pe unul de la Resurse Umane, pe 
unul de la Urbanism și pe unul de la Registrul Agri-
col. Vrea să le desființeze posturile, posturi im-
portante. A adus, peste noapte, de la primăria din 
Comarna, unde este prietenul lui și colegul de par-
tid primar, Constantin Grădinaru, prin transfer, alți 
doi angajați. Cei trei nu îi mai făceau jocurile pri-
marului așa cum voia el și au devenit incomozi. 
Este ilegal ce face, pentru că primăria Schitu 
Duca are 17 posturi în organigramă. Deci, în urma 
ordonanței date de Guvern, privind restructurările, 
ar trebui să fim 16 angajați. Dacă primarul își 
dădea afară consilierul personal, organigrama nu 
trebuia să mai sufere modificări”, a spus unul din-
tre angajații Primăriei Schitu Duca.  

Un alt funcționar al Primăriei Schitu Duca, 
care a dorit să își păstreze anonimatul, a declarat 
faptul că decizia privind demiterea lui Costel Mi-
halache de la Registrul Agricol, a lui Daniel Hîncu 
de la Resurse Umane și a lui Andrei Ifrimi de la Ur-
banism a fost luată doar de primar.  

„Vă spun numele angajaților, dar, vă rog, nu îmi 
menționați numele, că eu am nevoie de serviciu. 
Nu vreau să fiu dat afară. Primarul Grigore Cor-
ciovă vrea să îi dea afară pe domnul Andrei Ifrimi, 
care are peste 20 de ani de experiență și este la 
Urbanism; pe Costel Mihalache, care este la Re-
gistrul Agricol, și pe Daniel Hîncu, care este la Re-
surse Umane. Primarul a profitat de această 
ordonanță și pentru că acești colegi de-ai mei nu 
îi mai fac jocurile așa cum vrea el prin primărie. A 
decis de unul singur să facă aceste două transfe-
ruri și să îi demită. Nu consider că este legal și 
cred că colegii mei nu ar trebui să fie dați afară. 
Nu există niciun criteriu prin care acești angajați 
au fost selectați ca să fie dați afară. Alți primari 
au făcut în așa fel încât să își păstreze oamenii. 
La noi în primărie, Grigore Corciovă nu face acest 
lucru. Nu am fost evaluați ca să se poată decide 

cine va fi dat afară. Dar el, înainte să îi dea afară, 
a și făcut transferul de la Comarna”, a spus un alt 
angajat al Primăriei Schitu Duca.  

Primarul PNL din Schitu Duca  
a făcut ședință cu angajații și i-a 
anunțat că își vor pierde posturile  
Un alt angajat al Primăriei Schitu Duca a de-

clarat faptul că, săptămâna trecută, primarul Gri-
gore Corciovă a chemat toți funcționarii publici și 
pe trei dintre aceștia i-a anunțat că își vor pierde 
locurile de muncă.  

„Săptămâna trecută, pe data de 7 aprilie sau 
8 aprilie, a făcut primarul un fel de ședință cu noi 
toți și ne-a spus că, prin OUG 7/2026, vor trebui să 
se desființeze niște posturi – Resurse Umane, Ur-
banism și Registrul Agricol. Pe fiecare comparti-
ment este un singur coleg. Prin desființarea 
posturilor, primăria nu mai are voie, timp de 12 
luni, să mai facă un alt post. Tot atunci, primarul 
a chemat, prin transfer, doi oameni. Nimeni nu a 
văzut niciun act. A adus doi oameni de la Co-
marna: unul pe Registratură și unul pe Achiziții 
Publice. Având în vedere că tu ești în proces de 
reorganizare, conform codului administrativ, per-
soanele cărora li se desființează posturile trebuie 
distribuite pe posturile vacante care sunt în ca-
drul instituției, cu acordul funcționarului public, 
dar el nu a făcut altceva decât celor trei colegi să 
le taie craca de sub picioare, aducând pe alții. 
Conform organigramei care a venit de la Prefec-
tură, primăria trebuia să dea un singur om afară, 
nu trei. Primarul ne-a adus pe ascuns doi oameni 
de la Primăria Comarna. Este un abuz! El a adus 
oameni prin transfer, înainte să-i dea pe alții 
afară. La el, totul e calculat. Nimeni nu știe nimic 
de ei, dacă sunt apți, dacă au cazier sau nu, dacă 
întrunesc condițiile, nimic”, a povestit un alt an-
gajat din cadrul primăriei.  

Pe data de 17 aprilie 2026, plenul Consiliului 
Local Schitu Duca se va reuni pentru a aproba 
proiectul de hotărâre privind noua organigramă a 
instituției.  

„Nu este nimic legal ce se întâmplă aici. Vineri, 
pe 17 aprilie 2026, am înțeles că va fi ședință de 
Consiliu Local, unde se va aproba noua organi-
gramă. Oamenii ăștia își pierd locul de muncă din 
cauza primarului. Sunt revoltată. Nu e normal ce 
se întâmplă aici! Am un coleg la Urbanism care 

are experiență de peste 20 de ani și primarul îl dă 
afară. Adică, în loc să rămână specialiști aici, cu 
experiență, care știu ce au de făcut, ne-am trezit 
în primărie cu doi oameni de prin Comarna, de 
care nu știm nimic! Primarul nu gândește ce face. 
Toate sunt făcute la comandă aici, în primărie”, a 
spus o angajată a primăriei.  

Grigore Corciovă susține  
că restructurările din primărie  
le face conform legii  
Contactat de reporterii BZI, primarul din 

Schitu Duca, Grigore Corciovă, a confirmat faptul 
că a transferat doi angajați de la Primăria Co-
marna, dar că aceștia întrunesc condițiile legale.  

„Facem restructurări, da! Nu este vorba de an-
gajați, este vorba despre desființarea a două 
compartimente, iar la un al treilea compartiment 
din doi oameni vor da concurs și va rămâne unul 
singur. Este vorba despre compartimentul de Re-
surse Umane, care va fi preluat de domnul secre-
tar general al comunei, Constantin Bogdănici. 
Compartimentul de Urbanism și la compartimen-
tul Registrul Agricol, din doi care sunt acolo, vor 
da examen și va rămâne o singură persoană – cea 
care va lua examenul, evident. Am transferat două 
persoane, dar pe niște compartimente unde erau 
posturi vacante. Aveam niște poziții vacante pe 
Achiziții Publice și am transferat un consilier pe 
Achiziții Publice și unul pe Registratură și Relații 
cu publicul. La Resurse Umane avea ceva atribuții 
pe achiziții publice și pe registratură, dar vom 
desființa poziția de Resurse Umane. Dar el avea 
doar atribuții, nu putea fi doar pe Achiziții Publice. 
Cele două persoane transferate întrunesc toate 
condițiile pentru a ocupa posturile”, a declarat pri-
marul comunei Schitu Duca, Grigore Corciovă.  

Precizăm că, pe surse, reporterii BZI au aflat 
și numele celor doi angajați ai Primăriei Comarna 
care au fost transferați la Primăria Schitu Duca. 
Este vorba despre Claudiu Berbecaru, la compar-
timentul Achiziții Publice, și Daniela Crudu, la Re-
gistratură.  

Din cauza deciziei primarului PNL Grigore Cor-
ciovă din Schitu Duca care a dat afară angajații 
incomozi, un adevărat scandal s-a iscat în admi-
nistrația publică locală.  

Alexandra MAISNER

Primarul PNL din comuna Schitu Duca a dat afară angajații incomozi! 
Grigore Corciovă și-a adus funcționari publici de la prietenul din Comarna
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Un cartier rezidențial din satul Hlincea, co-
muna Ciurea, la 2 minute de municipiul Iași, este 
afectat de alunecările de teren ale versantului. În 
ultimii ani, pe străzile Mugurilor, Mănăstirii și Ro-
maniței au fost construite tot mai multe blocuri. 
Localnicii se plâng că, în ultima vreme, au început 
să aibă probleme la locuințe și cred că acestea 
sunt din cauza lucrărilor efectuate la versant.  

Autoritățile confirmă faptul că pe dealul res-
pectiv este o problemă, iar în acest sens sunt ne-
cesare intervenții pentru consolidarea și 
sprijinirea versantului. 

Cartierul rezidențial  
este afectat de alunecări de teren  
Oamenii care locuiesc în cartier au sesizat că, 

în ultimii ani, au început să apară crăpături la lo-
cuințe și diverse probleme. Aceștia consideră că 
stabilitatea dealului a fost afectată, iar pe viitor 
ar putea avea loc un incident. În municipiul Iași și 
în zona rezidențială au fost construite sute de blo-
curi în ultimii ani, cetățenii fiind martorii unei ex-
pansiuni imobiliare agresive. Totuși, în unele 
cazuri nu s-a ținut cont de starea terenului și de 
efectele pe care le pot avea lucrările. Timpul va 
spune, cu siguranță, cât de sigure și rezistente 
sunt aceste clădiri. 

„Eu am casă aici de aproximativ 10 ani. La în-
ceput, nu au fost probleme, însă tot au apărut 

construcții în zonă, una după alta. Cu siguranță au 
afectat dealul atâtea săpături făcute, atâtea uti-
laje. Nu are cum să reziste la nesfârșit. Deocam-
dată, în zona noastră, mai spre deal, pagubele 
sunt minore, câteva crăpături, câteva deplasări, 
dar nu poți ști ce se va întâmpla”, a precizat Ga-
briel G., localnic din cartier. 

În noiembrie 2025, la un șantier din zonă, te-
renul s-a surpat în mai multe locuri, iar un stâlp 
risca să cadă. În cele din urmă, au fost făcute in-
tervenții cu beton armat pentru susținerea tere-
nului. 

„Au fost lucrări făcute în ultimii ani, tot înainte, 
pe strada Mugurilor. A fost și incidentul de anul 
trecut, când s-a rupt o bucată de deal. Se făceau 
niște blocuri în zonă. Au intervenit cu pământ, be-
toane, atunci, dar nu știu cât de sigur poate fi. 
Cred că sunt prea multe construcții pentru 
această porțiune. Cineva ar trebui să verifice”, a 
spus Maria T., o femeie care locuiește pe strada 
Mugurilor. 

Sunt necesare  
intervenții de consolidare 
În zona respectivă se construiește de peste 

20 de ani, iar, de la început, autoritățile știau că 
dealul poate fi unul cu probleme, dacă se fac in-
tervenții constante. În urma construcțiilor apă-
rute în ultimii ani, sunt absolut necesare verificări 

geotehnice, iar ulterior să fie efectuate intervenții 
precum: introducerea de piloni, ziduri de sprijin 
sau diferite sisteme de consolidare. 

„Știm foarte bine care este situația zonei res-
pective. Primăria are undeva la 20% cotă din te-
renul respectiv, restul este împărțit la 900 de 
proprietari, deci din punctul acesta de vedere 
este puțin mai complicat. Încă de acum 25 de ani, 
când a fost primul proiect, am discutat cu dezvol-
tatorii și am luat la cunoștință de problemele din 
zona respectivă. Este o situație delicată, deoa-
rece, în urma lucrărilor, a fost afectată o parte din 
versant.  

Chiar anul trecut a fost un incident. Am discu-
tat cu constructorul, a intervenit, au betonat totul. 
De altfel, am discutat cu toți dezvoltatorii din zonă 
că trebuie să facă lucrări de consolidare supli-
mentare, iar când se face recepția, noi verificăm. 
Într-adevăr, trebuie făcute pe viitor verificări geo-
tehnice și intervenții, precum construirea unui 
zid, pentru susținerea dealului.  

Sunt sigur că, după finalizarea proiectelor, 
strada va fi mult mai largă și mult mai sigură 
decât ce a fost înainte”, a declarat Cătălin Lupu, 
primarul comunei Ciurea. 

Dealul unde este amplasat cartierul reziden-
țial este afectat în urma lucrărilor, iar pe viitor 
sunt absolut necesare intervenții de consolidare. 

Petronel ȘTEFAN

Probleme într-un cartier rezidențial din 
Iași! Un deal este afectat de alunecări 
de teren, după ce în ultimii ani au fost 
construite mai multe blocuri
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O licitație ilegală cu o valoare de 1,606 mi-
lioane de lei are loc la Primăria Holboca, unde 
firma lui Solcanu Jr. a stabilit cerințele pe care 
doar firma soției sale le îndeplinește. Este vorba 
despre un contract de modernizare a iluminatului 
public stradal din localitate. Proiectarea lucrărilor 
a fost făcută de firma Crisbo Company SRL, a lui 
Bogdan Solcanu, care a impus cerințe cu dedica-
ție pentru ca firma soției, Ana Maria Ciotîr, să o 
câștige. Procedura a fost contestată la Consiliul 
Național de Soluționare a Contestațiilor (CNSC).  

Licitație ilegală în comuna Holboca! 
Firma lui Solcanu Jr. a proiectat 
modernizarea iluminatului stradal  
și a impus cerințe  
cu dedicație pentru firma soției  
Au fost descoperite probleme grave la licitația 

publicată de Primăria Holboca, privind executarea 
lucrărilor de modernizare a iluminatului stradal 
din localitate – etapa II. Firma Rac Construct Mo-
reni SRL, cu sediul în municipiul Moreni din județul 
Dâmbovița, administrată de Petruța Mihaela 
Horga, a contestat documentația.  

Societatea a sesizat CNSC și a solicitat sus-
pendarea procedurii și modificarea documenta-
ției de atribuire. Firma mai sus-menționată a 

reclamat faptul că proiectarea făcută de firma 
Crisbo Company SRL, administrată de Bogdan 
Solcanu, a impus cerințe pe care doar societatea 
soției (Ana Maria Ciotîr), Urbioled SRL, le poate în-
deplini.  

„Impunerea de către proiectant a unor aseme-
nea cerințe restrictive cu dedicație clară pentru 
un anume ofertant – Urbioled SRL – este o prac-
tică obișnuită a Crisbo Company SRL, fiind de no-
torietate atribuirea de Urbioled SRL a tuturor 
lucrărilor de proiectare de către Crisbo Company 
SRL, legăturile dintre cele două societăți fiind mai 
mult decât evidente”, a precizat în contestație 
firma Rac Construct Moreni SRL, reprezentată de 
Petruța Mihaela Horga.  

Societatea anterior menționată a trimis către 
CNSC inclusiv o listă cu licitațiile atribuite, unde 
unicul ofertant a fost Urbioled SRL, administrată 
de Ana Maria Ciotîr, unde serviciile de proiectare 
au fost realizate de firma soțului, Bogdan Solcanu, 
Crisbo Company SRL.  

„În sensul celor antemenționate, transmitem 
atașată prezentei contestații o listă cu o parte din 
proiectele realizate de către Crisbo Company SRL, 
în corespondență cu procedurile de atribuire a 
contractelor de execuție la care fie unicul ofertant 
a fost societatea Urbioled SRL (în mod direct sau 
subcontractant și/sau terț susținător al partene-

rilor săi), fie deși au mai fost unul sau mai mulți 
ofertanți, în final, procedurile respective au fost 
atribuite la o valoare apropiată de valoarea ma-
ximă estimată a respectivelor proceduri, Urbioled 
SRL și/sau partenerilor săi, unde calitatea sa a 
fost de subcontractant și/sau terț susținător”, a 
mai precizat Petruța Mihaela Horga, în contesta-
ție.  

Cerințele restrictive au fost stabilite 
special ca doar Urbioled SRL să fie 
declarată câștigătoare a contractului  
Totodată, firma Rac Construct Moreni SRL a 

precizat în contestație faptul că anumite cerințe 
din documentația de atribuire a licitației au fost 
specificate special ca firma Urbioled SRL să 
câștige contractul.  

„Prin PT (n.r. – proiectul tehnic) este prevăzut 
a se monta un număr de 8 senzori multifuncționali 
care au capacitatea de a detecta automobilele și 
pietonii pe o distanță de 50 m, având o serie de 
cerințe. De exemplu: să detecteze mișcarea și 
sensul de mișcare, să detecteze impactul și să 
transmită alerta de impact (ex.: accident rutier) 
etc. În Proiectul Tehnic de Execuție (PTE), în ta-
belul nr. 4 de la pag. 24 și tabelul de la pag. 32, 
este inclus un număr de 8 buc. senzor multifun-

Licitație ilegală la Holboca! Firma lui 
Solcanu Jr. a stabilit cerințele pe care 
doar firma soției sale le îndeplinește!
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cțional. În cadrul PTE, la cap. IV.3, cu privire la 
Descrierea generală a lucrărilor sau oriunde în ca-
drul PTE, nu se face referire în niciun fel la senzo-
rii multifuncționali și rolul acestora în cadrul 
proiectului.  

La pag. nr. 21 din PTE se află o descriere suc-
cintă a senzorului multifuncțional, fără nicio indi-
cație de integrare a acestuia în sistemul de 
telegestiune, precum și a modalității de comuni-
care cu acesta, fiind o simplă descriere comer-
cială fără valențe tehnice la exigențele elaborării 
unui PTE”, mai este precizat în contestația trimisă 
către CNSC.  

Firma din județul Dâmbovița a solicitat CNSC 
să constate că la mijloc este vorba despre o ce-
rință restrictivă care limitează concurența, adică 
prin această cerință doar firma soției lui Bogdan 
Solcanu putea câștiga contractul.  

„Rugăm Consiliul să constate faptul că inclu-
derea senzorului multifuncțional în cadrul PTE a 
fost efectuată cu scopul de a limita concurența și 
de a avantaja firma URBIOLED S.R.L., care este 
deținătorul unic al acestui echipament. Societa-
tea noastră a solicitat oferte de preț de la marii 
producători de senzori din lume, iar niciunul din 
aceștia nu poate să producă un asemenea senzor 
multifuncțional compact, care să conțină un 
număr de 9 (nouă) senzori diferiți, ce va fi conec-
tat la aparatul de iluminat printr-o priză NEMA sau 
ZHAGA”, a fost specificat în contestație.  

Ana Maria Ciotîr a câștigat licitații  
cu prețurile maxime estimate  
În contestația redactată pe 44 de pagini, firma 

Rac Construct Moreni SRL a mai precizat și faptul 
că Urbioled SRL, administrată de Ana Maria Ciotîr, 
a reușit să câștige cu prețuri maxime estimate 
toate procedurile de licitație unde proiectarea a 
fost făcută de firma soțului acesteia, Bogdan Sol-
canu, adică Crisbo Company SRL.  

„Facem cunoscut Consiliului (CNSC) că firma 
URBIOLED S.R.L. a reușit să câștige la prețurile 
maxime estimate toate procedurile de achiziție 
publică la care aceasta a participat, proiectate de 
CRISBO COMPANY SRL sau alți proiectanți contro-
lați de URBIOLED, ca urmare a impunerii în toate 
procedurile a senzorului multifuncțional cu un 
număr de 9 senzori integrați și 9 funcții obligato-
rii. Menționăm că pe piața mondială niciun produ-
cător nu a reușit să integreze un număr de 9 
senzori diferiți într-unul singur și care să aibă 9 
funcții distincte, astfel încât să fie compatibil cu 
cerințele autorității contractante. Cel mai com-
plex senzor existent în acest moment pe piața 
mondială este produs de către consorțiul PHILIPS, 
care are doar 5 senzori integrați, cu 5 funcții dis-
tincte, cu excepția multisenzorului produs de 
firma URBIOLED S.R.L.”, a mai precizat adminis-
tratorul firmei, Petruța Mihaela Horga, în contes-
tație.  

Societatea Rac Construct Moreni SRL a mai 
precizat și faptul că o firmă parteneră – Euro 
Audit Service SRL – a solicitat o ofertă și fișa teh-
nică pentru multisenzor firmei Urbioled SRL, însă 
compania a refuzat să ofere informații.  

„În egală măsură, învederăm faptul că parte-
nerul subscrisei, EURO AUDIT SERVICE S.R.L., a 
solicitat oferta și fișa tehnică pentru multisenzor 
inclusiv de la firma URBIOLED, care a promovat 
acest tip de produs în toate proiectele sale și a 
realizat sute de proiecte cu un astfel de senzor, 
însă a fost informat, pe data de 22.12.2023, cu pri-
vire la faptul că departamentul tehnic al URBIO-
LED se află în concediul anual, iar pe data de 
23.01.2023, cu privire la faptul că: «Urbio România 
comercializează produsele și serviciile sale exclu-
siv prin intermediul revânzătorilor certificați», așa 
cum rezultă din capturile de mai jos. Cu alte cu-
vinte, este mai mult decât evident că URBIOLED 
refuză punerea sa la dispoziție către alți operatori 
economici, fapt de natură a reprezenta o dovadă 
indubitabilă a încălcării liberei concurențe între 
operatorii economici”, mai scrie în contestația tri-
misă către CNSC.  

Precizăm că firma Crisbo Company SRL este 
administrată de Bogdan Solcanu, fiul fostului po-
litician (deputat și senator PSD) Ion Solcanu. Ju-
niorul este cunoscut pentru sutele de contracte 
semnate cu instituțiile publice. Iar Ana Maria Cio-
tîr, soția lui Bogdan Solcanu, cea care deține firma 
Urbioled SRL, și ea este conectată la banii publici.  

CNSC a respins contestația pentru ca 
Primăria Holboca să nu fie prejudiciată  
Consiliul Național de Soluționare a Contesta-

țiilor a respins contestația formulată de firma Rac 
Construct Moreni SRL, specificând că printr-o 
eventuală decizie de suspendare ar prejudicia au-
toritatea contractantă, în speță Primăria Holboca.  

„Alin. (1) al art. 23: este limpede în sensul obli-
gației Consiliului de a lua în considerare conse-

cințele suspendării asupra tuturor categoriilor de 
interese ce ar putea fi lezate, inclusiv asupra in-
teresului public. Prin luarea acum a măsurii sus-
pendării achiziției, autoritatea contractantă (n.r. 
– Primăria Holboca) este cea prejudiciată și inte-
resul public pe care ea dorește să îl satisfacă prin 
finalizarea procedurii. Desigur, răspunderea ce 
decurge din continuarea procedurii, știind că ea 
este contestată, revine autorității contractante, 
care va suporta eventualele consecințe în raport 
cu ofertanții, dacă, în final, se va ajunge la anula-
rea achiziției de către Consiliu, în ipoteza în care 
contestația se dovedește a fi întemeiată, iar mă-
suri de remediere nu ar putea fi dispuse din cauza 
stadiului în care s-ar găsi achiziția”, este specifi-
cat în răspunsul CNSC.  

Însă, trebuie precizat că decizia nu este una 
definitivă, iar în final este posibil ca CNSC să de-
cidă suspendarea sau chiar anularea procedurii 
de licitație.  

„Asupra celorlalte capete de cerere, Consiliul 
se va pronunța într-o decizie ulterioară. Pentru 
aceste motive, în baza legii și a mijloacelor de 
probă aflate la dosar, Consiliul decide: respinge, 
ca nefondată, cererea de suspendare a procedurii 
de atribuire, până la soluționarea contestației, 
formulată de Rac Construct Moreni SRL, în con-
tradictoriu cu autoritatea contractantă, comuna 
Holboca”, mai este precizat în răspunsul CNSC.  

Rămâne de văzut care va fi decizia finală a 
CNSC după ce a fost descoperită o licitație ilegală 
la Holboca, unde Crisbo Company SRL a lui Sol-
canu Jr. a proiectat modernizarea iluminatului 
stradal și a impus cerințe pe care doar firma so-
ției, Ana Maria Ciotîr, le poate îndeplini.  

Alexandra MAISNER
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Se declară pierdută 
legitimație de handicap pe 
numele ALBU ELENA. Se 
declară nulă. 

 
LICITAȚII 

S.C.TERMOSERV SALUB 
S.A., prin lichidator judiciar 
EVOPLAN INSOLV IPURL, 
anunţă scoaterea la 
vânzare, a activelor 
societăţii debitoare, după 
cum urmează: 1. 
autospeciala Johnston LTD; 
2. autospeciala Scania 94; 
3. Volkswagen Caddy; 4 
.copiator CanonIR 2520; 5. 
centrala termica Vaillant, la 
pretul de  68.005 lei(TVA 
inclus), conform raportului 
de evaluare, respectiv 70%. 
Persoanele care pretind 
vreun drept asupra 
bunurilor ce urmează a fi 
scoase la vânzare au 
obligaţia, sub sancţiunea 
decăderii, să facă dovada 
acestui fapt înainte cu 
minim 5(cinci) zile raportat 
la data stabilită pentru 
vânzare sub sancţiunea 
decăderii, la sediul ales al 
lichidatorului judiciar din 
Iaşi, str. Vasile Lupu nr. 43, 
jud. Iaşi. LICITAŢIA VA 
AVEA LOC LA SEDIUL ALES 
AL LICHIDATORULUI 
JUDICIAR DIN IAŞI, STR. 
VASILE LUPU, NR. 43, JUD. 
IAŞI, ÎN DATA DE 
17.04.2026 ORELE 11.00 
ŞI SE VA DESFĂŞURA ÎN 
CONFORMITATE CU 
PREVEDERILE LEGII NR. 
85/2014 PRIVIND 
PROCEDURA INSOLVENŢEI 
ŞI ALE REGULAMENTULUI 
DE VÂNZARE APROBAT DE 
ADUNAREA CREDITORILOR 

DIN DATA DE 31.10.2025 
CÂT ȘI ADUNAREA 
CREDITORILOR DIN 
17.02.2026. Adjudecarea 
se va face în conformitate 
cu prevederile 
Regulamentului de 
organizare şi desfăşurare a 
licitaţiei, Regulament ce 
poate fi consultat atât la 
dosarul cauzei cât și la 
sediul lichidatorului. 
Adjudecatarul va fi ţinut la 
plata preţului de 
adjudecare în termenul 
stabilit prin Regulamentul 
de organizare şi 
desfășurare a licitaţiei. 
Ofertanții sunt obligați să 
depună, până la termenul 
de vânzare, o garanție de 
participare la licitație în 
procent de 10 % din prețul 
de începere a licitației. 
Garanția se va depune în 
numerar, prin plata în 
contul indicat de lichidator. 
Pentru participarea la 
licitaţie, potenţialii 
cumpărători trebuie să se 
înscrie la sediul ales 
lichidatorului judiciar din 
mun. Iaşi, str. Vasile Lupu, 
nr. 43, jud. Iaşi, s-au prin 
adresa de e-mail 
ionela.pohrib@yahoo.com, 
cu o zi înainte de data în 
care va avea loc licitația, 
ora 08.00.  Relaţii 
suplimentare se pot obţine: 
la telefoanele: 
0232/240.890 ; 
0742/109899, Fax 
0232/240890.prin POHRIB 
IONELA. 
 

NOTIFICĂRI 

Prin încheierea de ședință 
nr. 21 din data de 
02.04.2026 a Tribunalului 
Iași- Secția II CIVILA -

FALIMENT dosar nr. 
1822/99/2026- judecator 
sindic s-a dispus 
deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenței 
față de debitoarea S.C » 
LILA CLOTHES SRL prin 
intrarea direct în procedura 
falimentului cu sediul în, cu 
sediul social în Municipiul 
Iași, bd.Poitiers, nr.13, 
parter, camera 1, 
înregistrată la Registrul 
Comerțului sub nr. 
J22/1094/2016, Cod unic 
de înregistrare RO 
36024477 /28.04.2016, 
Desemneaza lichidator 
judiciar pe C.I.I Hotea 
M.Lily, cu sediul în Iași, b-
dul Primaverii nr. 13, bl. 
D1-A,et.1,ap.6, nr. Matricol 
ROF I -1305, CIF  
19510469, care va 
îndeplini atribuțiile 
prevazute de Legea nr 
.85/2014. Stabilește în 
sarcina debitoarei obligația 
de a pune la dispoziție 
lichidatorului judiciar toate 
documentele informațiile 
cerute cu privire la 
activitatea și averea 
debitoarei, precum și lista 
cuprinzând plațile 
efectuate în ultimele 6 luni 
anterioarei deschiderii 
procedurii și transferurile 
patrimoniale efectuate în 
ultimii 2 ani anteriori 
deschiderii procedurii. 
Fixeaza termenul de 60 zile 
de la data deschiderii 
procedurii pentru predare a 
gestiunii către lichidatorul 
judiciar, împreună cu actele 
prevazute de art. 67 alin. 1 
din Legea nr. 85/2014, 
precum și lista actelor și 
operațiunilor efectuate 
după deschiderea 
procedurii. Creditorii 
debitorului, trebuie să 

procedeze la înscrierea la 
masa credală prin 
depunerea cererii de 
admitere a crențelor în 
termenele următoare: - 
Termenul limita pentru 
depunerea cererii de 
creanțe este data de 
18.05.2026. Declarațiile de 
creanțe se vor depune în 2 
exemplare, un exemplar se 
va depune la Tribunal și 
unul la lichidatorul judiciar 
timbrate corespunzator și 
însoțite de documentele 
doveditoare. În temeiul 
art.100 din Legea nr.85-
2014-privind procedurile 
de prevenire a insolvenței 
și de insolvență 
nedepunerea în termen a 
cererii de admitere a 
creanței atrage decaderea 
din drepturi.- Termen limită 
pentru verificarea, 
întocmirea, afișarea și 
comunicarea tabelului 
preliminar al creanțelor 
este 29.05.2026, 
soluționarea eventualelor 
contestații la Tabelul 
preliminar este de  7 zile 
de la publicarea în BPI. - 
Fixeaza termenul pentru 
definitivarea tabelului de 
creanțe și afișarea lui 
24.06.2026. - Prima 
adunare a creditorilor va 
avea loc la data de 
04.06.2026,ora 10.00 la 
sediul lichidatorului 
judiciar, având ordinea de 
zi: - desemnarea 
comitetului creditorilor și a 
președintelui acestuia, - 
confirmarea sau înlocuirea 
lichidatorului judiciar și 
stabilirea remunerației 
acestuia, - precum și a 
oricăror altor aspect 
necesare derulării 
procedurii.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 

Fălticeni, județul Suceava. Excelent pentru 

construcție de casă. 

Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii la 

numărul: 0747656310

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 

VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.
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Încă un bărbat a fost reținut de 
polițiștii din Iași, fiind bănuit că a 
fost implicat în furtul de la Voinești, 
din casa fraților Acatrinei, 
condamnați pentru trafic de 
persoane. De aceea, au fost 
percheziții acasă la Marius Iacob,  
zis „Bombardierul” 

 
Marius Iacob, autointitulat Marius „Bombardie-

rul”, este un tânăr din Vaslui care s-a trezit cu 
mascații din Iași pe cap, zilele trecute. El deține o 
discotecă la Codăești și o fermă de porci, iar în vi-
zorul autorităților din Iași a intrat după ce casa 
fraților Acatrinei din Voinești a fost spartă. Anche-
tatorii ieșeni îl bănuiesc pe Iacob că le-ar fi „vân-
dut” pontul autorilor, adică lui Vasile Mărica și lui 
Andrei Mărica. Din câte se pare, Marius Iacob îi cu-
noștea pe frații Cornel și Radu Acatrinei și știa că 
în casa celor doi se află sume importante de bani 
și diverse bunuri.  

„În continuarea activităților investigativ-ope-
rative, desfășurate la data de 14 aprilie a.c., poli-
țiștii Serviciului de Investigații Criminale Iași au 
pus în aplicare un mandat de percheziție domici-
liară în județul Vaslui, la un bărbat de 37 de ani, 
bănuit de săvârșirea infracțiunii de complicitate 
la furt calificat. Din investigațiile efectuate până 
în prezent a rezultat faptul că acesta i-ar fi ajutat, 
cu intenție, pe cei doi bărbați de 21, respectiv 43 
de ani, prin aceea că ar fi transmis informații utile 
săvârșirii faptei de furt calificat. În urma perche-
ziției, au fost descoperite și ridicate mai multe bu-

nuri de interes, printre care un DVR, 28.625 de lei, 
550 de euro și 60 de lire. În baza probatoriului ad-
ministrat în cauză, bărbatul a fost reținut, pentru 
24 de ore, de către polițiști. Activitățile investiga-
tiv-operative au fost desfășurate cu sprijinul po-
lițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție 
Vaslui”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Percheziții acasă  
la Marius „Bombardierul”!  
Mascații din Iași au intrat peste el 
Din casa fraților Acatrinei (condamnați pentru 

trafic de persoane), cei doi hoți, tată și fiu, au ple-
cat cu o pradă importantă.  

„La data de 22 martie a.c., polițiștii Serviciului 
de Investigații Criminale Iași, împreună cu polițiș-
tii Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava, au pus în 
aplicare două mandate de percheziție domiciliară, 
în județul Neamț, la doi bărbați, de 21, respectiv 
43 de ani, bănuiți de săvârșirea infracțiunii de furt 
calificat. Din investigațiile efectuate până în pre-
zent a rezultat faptul că, în noaptea de 7 spre 8 
martie a.c., aceștia ar fi pătruns, fără drept, prin 
efracție, în locuința persoanei vătămate, respec-
tiv un bărbat de 29 de ani din județul Iași, și ar fi 
sustras bani, bijuterii, parfumuri și ceasuri, cau-
zând un prejudiciu de peste 800.000 de lei. La 
aceeași dată, 22 martie, bărbatul de 43 de ani a 
fost depistat în trafic de către polițiști, în județul 
Neamț, tânărul de 21 de ani fiind identificat la unul 
dintre imobilele unde au avut loc perchezițiile, 
aceștia fiind conduși la sediul poliției pentru au-

dieri”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Ce au găsit polițiștii la percheziții 
Din casa hoților, polițiștii au ridicat mai multe 

probe. „În urma perchezițiilor, au fost descoperite 
și ridicate mai multe bunuri de interes, printre 
care: 15.000 de lei; o armă neletală, aflată într-o 
cutie unde se aflau 6 butelii cu gaz destinate fun-
cționării armei; 2 cutii din plastic ce conțin bile de 
cauciuc; un dispozitiv metalic specializat pentru 
accesarea/forțarea dispozitivelor de închidere, în 
care se afla o lamă metalică; alte 3 lame metalice; 
un dispozitiv prevăzut cu o cheie de tip imbus; 3 
cutii din plastic ce conțin multiple lamele din ma-
terial metalic; două cutii sigilate cu 40 de bucăți 
de petarde categoria P1 și o cutie desigilată cu 18 
bucăți de petarde categoria P1, o parte dintre bu-
nurile sustrase fiind recuperate. În baza probato-
riului administrat în cauză, cei doi au fost reținuți, 
pentru 24 de ore, de către polițiști. La data de 23 
martie a.c., urmează să fie prezentați Parchetului 
de pe lângă Judecătoria Iași și Judecătoriei Iași, 
cu propuneri legale. Activitățile investigativ-ope-
rative au fost desfășurate cu sprijinul polițiștilor 
din cadrul Inspectoratelor de Poliție Vaslui și 
Neamț”, a transmis Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași.  

Au fost percheziții acasă la Marius „Bombar-
dierul”, iar mascații din Iași au intrat peste el. 

Lucian SAVA

Percheziții acasă la Marius „Bombardierul”! Mascații din Iași 
au intrat peste individ după ce l-au bănuit că ar fi „vândut” 
un pont gras: peste 800.000 de lei, luați dintr-un foc
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Futerman a dat avansul  
din șpaga de 200.000 de euro 
Încep babele rubrica de azi cu o chestiune 

tare! Bănuț Futerman este implicat tot în proiec-
tul ăla cu monstruozitatea de bloc de prin dealul 
Copoiului, iar acum este în stare de orice pentru 
a-și vedea sacii în căruță. Haideți totuși să vă 
spună babele cum stă treaba. Cum nu-și poate 
ține gura din cauza grandomaniei pe care o are, 
a început să spună prin Târg că a dat-o la pace 
cu doi de pe monumente (mamă și fiu) și că pro-
iectul va trece, chiar dacă vecinii nu sunt de 

acord și etc. Dar să revenim la șpagă. Cică Futer-
man a negociat cu Cretinuța Ardei și fiul ei, Ră-
ducul Ardei, suma de 200.000 de euroi. Ea este 
în comisia din Bucarest, iar ficiorul la Iași. Bănuț, 
cu gura lui, a spus că a dat deja o parte din bani 
și restul îi dă după ce e treaba gata. Atenție! Cei 
doi (mama și fiul) ar trebui să fie foarte atenți. În 
primul rând, băieții cu ochi albaștri sunt cu pri-
virea peste proiectul ăsta (știu că se fac mane-
vre), iar în al doilea rând, niciunul dintre membrii 
familiei Futerman nu s-a ținut vreodată de cu-
vânt. Bănuș Futerman a țepuit pe oricine a prins, 
parteneri, prieteni, tot! Oricum, să spună unul din 
Iașul ăsta care a bătut palma cu Futerman vreo-
dată, iar el s-a ținut de cuvânt! Dar, oricum, e din 
familie toată treaba asta. Așa a fost și cu taică-
su, care avea o firmă de cabluri în țara natală: a 
dat țepe, iar la un moment dat a ajuns în Târg la 
un profesor de dinți, iar așa au apărut prin familia 
Futerman niște specimene care-și spun doctori, 
dar sunt niște parveniți și enfractori... Revenim 
cu mai multe enformații... 

Fugiți de doctor și de spetalul ăsta 
Babele bârfitoare continuă rubrica de azi cu 

o povestioară destul de interesantă. Cică la spe-
talul lui Futerman, la Arcabia, este un jinicolog pe 
nume Victorașul Ruginit. El are niște probleme 
de comportament, cum s-ar spune, și vorbește 
tare urât cu pacientele sale, asta după ce înca-
sează câte 480 de lei pe consultație. Problema 
este că le și sperie pe unele femei. De exemplu, 
a venit una cu sângerări, iar el s-a rățoit la ea și 
i-a reproșat de ce a venit la miezul nopții și a tri-
mis-o acasă. Apăi, era de așteptat ca la spetalul 
lui Futerman pacienții să fie tratați așa! Până la 
urmă, și Futerman se comportă la fel cu angaja-
ții... 

Doamna manageră se iubește în baie 
Vă mai povestesc babele câteva chestiuni 

despre Ileana Groasa, managerul de la cuzinoul 
ăla mulion din Tudor. Ea este cuplată cu unul 
care se ocupă cu aparatele, adică cu păcănelele. 
El se numește Mihăitză Sputarul. Prin contract, 
managera nu are voie să aibă vreo relație cu cei 
care se ocupă de păcanele, dar ea a trecut peste 
acest detaliu și se iubește de zor. Mai mulți an-
gajați au surprins-o cu dânsul în toaletă... Acum 
nu se bagă babele, că nu este treaba lor...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul 
Rutier au organizat și 
executat o acțiune  
în vederea prevenirii 
accidentelor rutiere având 
drept cauză neacordarea 
priorității de trecere a 
pietonilor. În cadrul acțiunii 
au fost efectuate 23 de 
testări alcoolscopice, fiind 
aplicate 38 de sancțiuni 
contravenționale, dintre 
care 4 pentru neacordare 
de prioritate pietonilor,  
iar 34 pentru alte abateri,  
în valoare de 20.655 de lei 

 
Noi controale în Iași! Polițiștii au 

organizat și executat o acțiune în ve-
derea prevenirii accidentelor rutiere 
având drept cauză neacordarea 
priorității de trecere a pietonilor.  

„În ziua de 14 aprilie a.c., polițiștii 
din cadrul Poliției Municipiului Iași – 
Biroul Rutier au organizat și execu-
tat o acțiune în vederea prevenirii 
accidentelor rutiere având drept 
cauză neacordarea priorității de tre-
cere a pietonilor aflați regulamentar 

în traversarea drumului public, prin 
locuri special marcate și semnali-
zate. În cadrul acțiunii au fost efec-
tuate 23 de testări alcoolscopice, 
fiind aplicate 38 de sancțiuni contra-
venționale, dintre care 4 pentru ne-
acordare prioritate pietoni, iar 34 
pentru alte abateri, în valoare de 
20.655 de lei. Astfel, au fost scoși din 
trafic, reprezentând un pericol pen-
tru ceilalți participanți, 6 conducă-
tori auto. Acestora le-a fost 
suspendată exercitarea dreptului de 
a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii”, a de-
clarat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași. 

Polițiștii din Iași  
au stat cu ochii  
la trecerile pentru pietoni 
Șoferii care nu au respectat 

legea au fost aspru pedepsiți. „Un 
tânăr de 28 de ani a condus autotu-
rismul în municipiul Iași, iar la trece-
rea pentru pietoni, marcată și 
semnalizată corespunzător, nu a 
oprit și nu a acordat prioritate de 
trecere unui pieton aflat regulamen-
tar în traversarea străzii. Astfel, 

acesta a fost sancționat contraven-
țional, conform OUG nr. 195/2002, fi-
indu-i reținut permisul de conducere 
în vederea suspendării exercitării 
dreptului de a conduce, pe o pe-
rioadă de 60 de zile”, a mai declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt 
al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

Mai multe autoturisme au 
fost retrase din circulație 
Siguranța rutieră și salvarea de 

vieți sunt, de asemenea, priorități 
ale Poliției din Iași. Polițiștii rutieri au 
desfășurat activități pentru preveni-
rea accidentelor de circulație și 
creșterea gradului de siguranță ru-

tieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru cei-
lalți participanți, 29 de conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost 
oprite din a circula 10 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe dru-
murile publice. Astfel, certificatele 
de înmatriculare ale celor 10 autove-
hicule au fost retrase până la reme-
dierea problemelor constatate.  

Polițiștii din Iași au stat cu ochii 
la trecerile pentru pietoni, iar acțiu-
nile acestora vor continua. 

Dragoș SAVIN

Polițiștii din Iași au stat cu ochii la trecerile pentru pietoni. 
Iată ce au pățit șoferii care nu au dat prioritate


